
АННОТАЦІЯ 

 Дисципліна   «Міжнародне співробітництво в галузі екології» 

Обсяг дисципліни - 3 кредити ECTS, 90  годин, в тому числі лекції – 12 год.,   практичні 

заняття – 12 год., самостійна робота студента – 66 год.  Форма контролю – залік 

Кафедра – кафедра садово-паркового господарства та екології; 

Викладач – Губська Ольга Петрівна, старший викладач кафедри СПГ та екології; 

Компетентності, які здобувачі мають здобути після вивчення курсу: 

  здатність до опанування міжнародного та вітчизняного досвіду вирішення 

регіональних та транскордонних екологічних проблем. 

 знання сучасних досягнень національного та міжнародного екологічного 

законодавства; 

 знання та розуміння предметної області та професійної діяльності; 

 здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

 здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); 

 здатність діяти соціально відповідально та свідомо; 

 здатність до критичного осмислення основних теорій, методів та принципів 

природничих наук; 

 здатність до використання сучасних інформаційних ресурсів для екологічних 

досліджень; 

 здатність впроваджувати принципи сталого розвитку суспільства в організаційній, 

управлінській, науковій та виробничій діяльності 

 здатність застосовувати нові підходи до аналізу та прогнозування складних явищ, 

критичного осмислення проблем у професійній діяльності. 

 здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при критичному осмисленні 

екологічних проблем. 

Результати навчання: 

  розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища із 

застосуванням загальноприйнятих та/або стандартних підходів та міжнародного і 

вітчизняного досвіду; 

 уміти проводити пошук інформації з використанням відповідних джерел для 

прийняття обґрунтованих рішень; 

 уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують виконання норм і вимог 

екологічного законодавства; 

 розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі 

природничих наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері екології, 

охорони довкілля та оптимального природокористування; 

 брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо збереження 

довкілля; 

 уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки впровадження 

екологічних проектів; 

  усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 

комплексних природоохоронних заходів. 



Курс «Міжнародне співробітництво в галузі екології» орієнтований на студентів 

магістратури спеціальності «Екологія». 

Передумови вивчення курсу: Базові уявлення в галузі екології та охорони 

навколишнього середовища, міжнародного права, економічної географії, геоекології, 

геополітики;   знання основних положень концепції сталого розвитку.    

 Форми вивчення дисципліни – очно або онлайн за допомогою Zoom та Moodle на 

«Освітньому порталі». 

 


